

# 第六届宁波文学周昨开幕 三大奖项各有归属 文学甬军收获满满

本报讯(记者 陈爱红) 钱利娜获得於梨华青年文学奖大奖, 赖赛飞获得2018年《文学港》杂志储吉旺文学奖优秀作品奖, 樊中泳获得首届华语新声科幻小说征文大赛……昨天, 备受甬城文青瞩目的第六届宁波文学周开幕, 三大文学奖项的归属同时揭晓, 文学甬军收获满满。

来自长春的张洪波和出生于湖南的80后女作家文珍, 分别以组诗《它们从一颗心走过来》和中篇小说《河水漫过铁轨》荣获2018年《文学港》杂志储吉旺文学奖年度大奖, 曹寇、哨兵、包倬、赖赛飞、旧海棠等5位作家分获优秀作品奖。其中, 赖赛飞是我市作家, 她在本次的获奖作品《你有一封鸡毛信》中, 刻画了一个滑翔在消逝路上的普通村庄和村庄里最后一群传统意义上的居民, 表达了对苍茫天地和人生的独特思索。据悉, 赖赛飞此前还获得过冰心散文奖。

第三届於梨华青年文学奖也于昨天揭晓, 我市作家钱利娜获得於梨华青年文学奖大奖, 赵挺、吴新星分获优秀奖。以宁波籍著名旅美作家於梨华名字命名的於梨华青年文学奖设立于2014年, 主要奖励宁波市40周岁以下有艺术精神和较大文学创作成就或潜力的青年作家, 每两年举办一届。钱利娜出版有诗集《离开》《我的丝竹是疼痛》《胡不归》《落叶志》, 参加过第31届青春诗会, 曾获得首届人民文学新人奖。她的作品多次在《诗刊》《人民文学》《十月》《中国作家》《星星》《上海文学》等刊物上发表, 并曾入选国内各类年度选本。作家赵挺具有独特的叙述风格, 他的写作紧贴当代青年的生活, 又有独立的思考, 于细微平常的故事中反映当下青年普遍的生存状态。吴新星致力于儿童文学的耕耘, 她的文字语感清丽婉约, 字里行间浸染着民间传统的审美。

此外, 第六届宁波文学周组委会还公布了首届华语新声科幻小说征文大赛的获奖者名单, 我市青年作家樊中泳凭借中篇科幻小说《重复》获得金奖, 我市青年作家孙瑞极和余纳新分别凭借长篇科幻小说《无机恋》和短篇科幻小说《朝圣地球》获得铜奖。



於梨华青年文学奖得主、宁波作家钱利娜。



於梨华青年文学奖优秀奖获得者、宁波作家赵挺(右)和吴新星(左)。



储吉旺文学奖优秀作品奖获得者赖赛飞。

记者 周建平 摄



## 三人制篮球争霸赛 受到草根球员追捧 “找到了自信, 看到了差距”

本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄) 为期两天的“XS型部落”宁波3×3篮球争霸赛近日在中体SPORTS城篮球馆举行, 共有24支民间球队报名参赛, 分四组进行小组赛后, 各组前两名进入八强淘汰赛, 最终获得前三名的队伍依次是今日头条队、温度表队、冰洋科技队。

“以前也参加过其他各种类型的业余比赛, 总的感觉是宁波业余篮球水平越来越高, 宁波举办的一些篮球邀请赛也具有很高水平。”夺冠的今日头条队成员杜奕劭告诉记者, 自己参加过“打虎杯”等国内一流水平的业余篮球赛, “我大学毕业后来宁波工作, 逐渐结识了这里篮球圈的朋友。和我一样有大学篮球校队经历的朋友不少, 甚至有职业俱乐部退役的球员。对于喜欢打球的我们来说, 很希望有各种不同类型的赛事可以体验, 包括今天这样的三对三较量。”

获得亚军的温度表队队长徐文俊表示, 自己和队友都是没有接受过篮球专项训练的“纯草根选手”, 通过这次比赛找到了自信, “我们队是上周才临时组织起来的, 大家都是平时一起打球健身的朋友。以前我们观看职业篮球赛多但自己参加比赛少, 现在组队了也就希望和其他球队多切磋多交流, 想看看自己在宁波业余篮球界能排在什么位置, 以后肯定会争取参加更多篮球赛事。通过这次比赛, 我们一方面找到不少信心, 另一方面也看到了与一流球队在身体素质、技战术水平方面的差距。”

本次比赛由宁波市篮球协会、宁波电视台五套、安利宁波分公司联合主办。

## 宁波帮博物馆招募志愿者

本报讯(记者 俞素梅) 每年的12月5日是“国际志愿者日”, 宁波帮博物馆又开启了社会志愿者招募工作, 凡是年龄在18至65周岁、身心健康、热爱文博事业、自愿义务为公众服务的热心市民, 均可报名。

此次志愿者招募岗位为讲解、文化活动策划、文博研究等, 宁波帮博物馆将对审核通过的报名者进行集中培训、岗位分配、考核上岗。报名时间为即日起至12月16日, 有意向的市民朋友可拨打报名电话56800600, 或登录宁波帮博物馆网站<http://www.nbbbwg.com>点击“志愿者”栏目进行报名。

## 广汽丰田斩获车队车手年度双冠

近日, 长城润滑油CTCC中国房车锦标赛2018赛季在上汽国际赛车场圆满落幕。在当天进行的最后一回合决赛中, 广汽丰田车队实力干将刘洋登上最高领奖台, 获得该回合冠军的同时也为个人年度冠军加码, 最终刘洋顺利斩获个人第三个CTCC年度车手冠军。刘洋的成功卫冕也意味着广汽丰田车队在中国杯中实现了车队和车手的双冠包揽, 收获最高荣誉!

周日的最后一回合决战是惊险的, 也是刺激的。4位有望夺得年度冠军的车手中有3位来自广汽丰田车队。因此, 几位车手需要更为谨慎地去参赛, 不能犯一丁点错误。根据冲刺赛后抽签决定前十二名顺序发车的规则, 广汽丰田车手邓保维从第三位出发, 刘洋从第五位起步, 这均是十分具有竞争力的位置。

当五盏红灯熄灭后, 比赛正式开始。排在前方起步的几辆赛车均守住了自己的位置, 进入第四弯, 刘洋上到第四紧追队友邓保维。邓保维在后直道前的长弯中上到第二, 紧紧吸住了头名赛车的尾流, 刘洋也趁势上到了第三。然而刘洋在进入发夹弯前受到了后方赛车的进攻, 损失了速度。



比赛的激烈程度持续不减。邓保维被前方跑大的对手挡住去路冲出赛道, 掉到了第六。刘洋则避开险情上到了第三。与此同时, 孙超和张汉标分别上升几个位置来到了中游集团内。比赛后半段, 刘洋终于将头车超越, 开始领跑。

直到方格旗挥动, 刘洋以领先第二名0.271秒的优势率先冲线, 迎接个人第三个CTCC中国杯年度车手冠军。广汽丰田车队四位车手均闯入了积分区, 完成最后的精彩战役。

2018赛季圆满落幕, 广汽丰田车队用厂商和车手双冠的成绩为全年的征战画上了圆满句号。张峰

## 先体验后购买 智能轿跑新SUV风光ix5浙江上市

12月2日, 智能轿跑新SUV风光ix5在浙江区域上市, 新车共推出360TGDI、280TGDI、220T三种动力共计7款车型, 售价9.98万-14.98万元。各款车型将陆续到店, 后续还将有9万元级和16万元级车型推出, 用户可以先体验后购买。

风光ix5不仅为用户提供了诚意满满的价格, 还推出了“智行无忧”优惠计划, 包括流量无忧、金融无忧、置换无忧、安全无忧, 即购车用户可享受终身免费车联网流量、最高3年“0”息、最高5000元置换补贴、终身免费道路救援等福利, 让更多用户轻松享受到高品质智能出行体验。

风光ix5凭借着轿跑优先、智联优先和质保优先的强大产品自信, 为用户提供充足的体验时间和空间, 并成为年轻用户的优先级选择。轿跑越野化、汽车智能化、用车放心化, 作为东风风光的一款突破之作, 风光ix5的上市将为用户带来轿跑优先、智联优先、质保优先等三大优先级选择。同时秉承“先体验后购买”的全渠道创新体验营销模式, 风光ix5有望引领年轻用户的消费新趋势, 或将成为加速智能轿跑SUV蓝海市场发展的催化剂。张峰